
 
 

 

 
CONSILIUL LOCAL VALEA SEACA 
JUDETUL BACAU 
 
 

PROCES VERBAL 
 
     Încheiat astăzi 28.02.2025  in sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Valea Seacă, judeţul 
Bacău, convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 53 / 21.02.2025 . 
     D-nul secretar general al comunei Valea Seacă - Capătă Valentin Ioan deschide şedinţa de Consiliul 
local precizând faptul că sunt prezenți  toti consilierii in numar de 13 . 
     În continuare d-nul secretar general dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
 
     D-nul primar Pravăţ Ion prezintă următoarea ordine  de zi : 
 
     1. Proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Valea 
Seaca , Judetul Bacau 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 
     2.Aprobarea procesului verbal al sedintei  ordinare din data de  29.01.2025 
     3 Raport  privind situația economic-socială  si de mediu a Comunei Valea Seacă în anul 2024 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 
     4.Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului  reprezentantului legal al Unității Administrativ-
Teritoriale Comuna Valea Seaca  pentru ședința extraordinara a  Adunării Generale Ordinare a Acționarilor 
S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 14.03.2025  . 

Inițiator : Pravat  Ion – primar 
     5.Proiect de hotarare privind  aprobarea  Planului de paza la nivelul UAT comuna Valea Seaca 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 
     6.Proiect de hotarare privind aprobarea  Regulamentului de acordarea a sprijinului financiar de la 
bugetul Comunei Valea Seaca , unităţilor de cult din Comuna Valea Seaca  aparţinând cultelor religioase 
recunoscute din România   

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     7.Proiect de hotarare privind  stabilirea unor normative proprii de cheltuieli pentru Primăria comunei 

Valea Seacă in anul 2025  

                                                                                                       Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     8.Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență 
Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     9.Proiect de hotarare  pentru  incheierea contractului de servicii nr. 9 / 18.02.2025 incheiat cu S.C. 
Util Conseca S.R.L.  Targu – Ocna , judetul Bacau privind prestari servicii veterinare de acarisaj respectiv 
gestionarea cainilor fara stapan, de pe domeniul public al comunei Valea Seaca 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     10.Proiect de hotarare privind aprobarea intocmirii documentatiei tehnico-economice  pentru 
obiectivul de investitii ,, Extindere retea alimentare cu apa in sat Valea Seaca comuna Valea Seaca, in 
sectorul Moisuc Constantin – Dimofte Veta . 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     11.Proiect de hotarare  privind aprobarea contractului  de prestari servicii nr. 8 din  18.02.2025 
incheiat cu S.C. Kartum Project S.R.L. – Iasi, privind  executare servicii proiectare faza documentatie de 
avizare a lucrarilor de interventie si proiect tehnic, expertiza tehnica , documentatii pentru obtinere avize, 
acorduri, verificarea prin verificatori atestati pentru  obiectivul ,, Modernizare si reabilitare prin asfaltare 
drumuri locale in sat Valea Seaca, comuna Valea Seaca , judetul Bacau ’’ 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

      12.Proiect de hotarare privind aprobarea contractului  de furnizare produse nr 4/ 6.02.2025  incheiat 
cu S.C. Evopraktic S.R.L. , Barlad , judetul Vaslui pentru achizitionarea de materiale  didactice specifice 
actului educational (inclusiv  montajul si punerea in functiune ) pentru investitia ,, Dotare cu mobilier , 



 
 

 

materiale didactice si echipamente digitale a Scolii Gimnaziale nr. 1  Valea Seaca , din comuna Valea 
Seaca, judetul Bacau ’’ 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     13..Proiect de hotarare privind aprobarea contractului  de furnizare produse nr 3/ 6.02.2025  incheiat 
cu S.C. Evopraktic S.R.L. , Barlad , judetul Vaslui pentru achizitionarea de 
Echipamente specifice  cabinetului de psihopedagogie  (inclusiv  montajul si punerea in functiune ) pentru 
investitia ,, Dotare cu mobilier , materiale didactice si echipamente digitale a Scolii Gimnaziale nr. 1  Valea 
Seaca , din comuna Valea Seaca, judetul Bacau ’’ 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     14.Proiect de hotarare privind aprobarea contractului  de prestari servicii  nr 2/ 20.01.2025  incheiat 
cu S.C. Work&Training, Company S.R.L. -Brasov privind prestari servicii de publicitate  in cadrul 
proiectului ,, Capacitati de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu 
in comuna Valea Seaca, judetul Bacau ” in cadrul Programul – cheie  1 : Surse regenerabile de energie  
si stocare energie , prin Fondul pentru Modernizare ( FM), 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     15.Proiect de hotarare privind aprobarea  unor masuri pentru implementarea Programului ,, Masa 

sanatoasa ” de acordare a unui suport alimentar, tipului de suport alimentar modalitatea de 

distribuire a acestuia si aprobarea procedurii operationale proprii, elevilor și preșcolarilor din comuna 

Valea Seaca, judetul Bacau 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     16.Proiect de hotarare privind  aprobarea achiziționării de servicii juridice pentru apărarea intereselor 
comunei/primăriei/consiliului local Valea Seacă la instanțele de judecată pentru anul 2025 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     17. Proiect  de hotarare privind aprobarea aprobarea  introducerii in domeniul public al comunei 

a unor bunuri  identificate pe teritoriul administrativ al Comunei Valea Seaca, Judeţul Bacău . 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 

     18.Proiect de  hotărâre privind aprobarea asocierii cu Județul Bacău și Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Bacău pentru finanțarea activității de protecție de tip rezidențial a 
persoanelor cu handicap de pe raza comunei Valea Seaca  pentru anul 2025 

Inițiator : Pravăț Ion –primar 
     19.Proiect de hotarare privind aprobarea acordarii unui ajutor  de urgenta lunar numitei Chiorcea 
Maria in anul 2025 

Inițiator : Pravăț Ion – primar 
     20.Diverse 

 
     Dl. primar – Pravăţ Ion consultă consiliul local dacă mai sunt şi alte probleme care trebuiesc incluse, nemaifiind 
supune spre aprobarea consiliului local  ordinea de zi a şedinţei ordinare  fiind  aprobată  în unanimitate . 

 
Se trece la punctul  1 al ordinii de zi : 
D-nul Pravăţ Ion - primar propune Consiliului Local alegerea unui preşedinte de şedinţă. 
D-nul Isvoran Gheorghe  –  consilier local  propune pe domnul Patriche Florin  , se întreabă dacă mai sunt ṣi 
alte propuneri, nefiind ,supusă la vot propunerea făcută este aprobată  în unanimitate 
D-nul Pravăţ Ion - primar dă cuvântul d-lui consilier local Patriche Florin  preşedinte de şedinţă ales pe o 
perioadă de 3 luni 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de şedinţă multumeşte consilierilor pentru încrederea acordată  şi 
asigură că va conduce  lucrările şedinţei  în conformitate cu legea. 
 
Se trece la punctul  2 al ordinii de zi : 
 
În continuare dl. Patriche Florin – presedinte de sedinta supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal 
de la sedinta ordinara din 29.01.2025 , fiind aprobat in forma prezentata consilierilor, in unanimitate 
 
Se trece la punctul  3 al ordinii de zi 



 
 

 

D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăț Ion  care  prezintă Raportul  
privind situația economic-socială  si de mediu a Comunei Valea Seacă în anul 2024 
 
Se trece la punctul 4 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin   - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravat Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotarare . 
D-nul Patriche Florin - preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de hotărâre privind stabilirea 
mandatului  reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Valea Seaca  pentru 
ședința extraordinara a  Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău 
S.A. din 14.03.2025 fiind aprobat   în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul  5 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar – Pravat Ion care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre inițiat . 
D-nul Patriche Florin   -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin  – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de hotarare privind  aprobarea  
Planului de paza la nivelul UAT comuna Valea Seaca , fiind aprobat în unanimitate 
 
Se trece la punctul  6 al ordinii de zi 

D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre  . 

D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 

D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de hotarare privind aprobarea  
Regulamentului de acordarea a sprijinului financiar de la bugetul Comunei Valea Seaca , unităţilor de cult 
din Comuna Valea Seaca  aparţinând cultelor religioase recunoscute din România ,  fiind aprobata  în 
unanimitate 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin  - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de hotarare privind  stabilirea unor 
normative proprii de cheltuieli pentru Primăria comunei Valea Seacă in anul 2025  fiind aprobat  în 
unanimitate 
 
Se trece la punctul  8 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin  -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
Dl. Pravat Ion – primar propune acordarea unui ajutor in cuantum de 2.500 lei familiilor beneficiare de 
ajutor de incluziune in situatia in care un membru a familiei a decedat 
Supusa la vot propunerea este aprobata in unanimitate 
Dl. Pravat Ion – primar propune acordarea unui ajuotr de urgenta in cuantum de 8.000 lei familiilor a 
coror locuinta a fost distrusa ca urma re a unui incendiu, cutremur etc 
Supusa la vot propunerea este aprobata in unanimitate 
D-nul Patriche Florin  – preşedinte de şedinţă  supune la vot Proiect de hotarare privind aprobarea 
Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență  ,   fiind aprobat  în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 9 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin  -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 



 
 

 

D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot Proiect de hotarare  pentru  incheierea 
contractului de servicii nr. 9 / 18.02.2025 incheiat cu S.C. Util Conseca S.R.L.  Targu – Ocna , judetul 
Bacau privind prestari servicii veterinare de acarisaj respectiv gestionarea cainilor fara stapan, de pe 
domeniul public al comunei Valea Seaca  , fiind aprobat  în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 10 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin  - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin  – preşedinte de şedinţă  supune la vot 10.Proiect de hotarare privind aprobarea 
intocmirii documentatiei tehnico-economice  pentru obiectivul de investitii ,, Extindere retea alimentare 
cu apa in sat Valea Seaca comuna Valea Seaca, in sectorul Moisuc Constantin – Dimofte Veta 
,  fiind aprobat  în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 11 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin  – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de hotarare  privind aprobarea 
contractului  de prestari servicii nr. 8 din  18.02.2025 incheiat cu S.C. Kartum Project S.R.L. – Iasi, privind  
executare servicii proiectare faza documentatie de avizare a lucrarilor de interventie si proiect tehnic, 
expertiza tehnica , documentatii pentru obtinere avize, acorduri, verificarea prin verificatori atestati 
pentru  obiectivul ,, Modernizare si reabilitare prin asfaltare drumuri locale in sat Valea Seaca, comuna 
Valea Seaca , judetul Bacau ’’ ,  fiind aprobat  în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 12 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot Proiect de hotarare privind aprobarea 
contractului  de furnizare produse nr 4/ 6.02.2025  incheiat cu S.C. Evopraktic S.R.L. , Barlad , judetul 
Vaslui pentru achizitionarea de materiale  didactice specifice actului educational (inclusiv  montajul si 
punerea in functiune ) pentru investitia ,, Dotare cu mobilier , materiale didactice si echipamente digitale 
a Scolii Gimnaziale nr. 1  Valea Seaca , din comuna Valea Seaca, judetul Bacau ’’  ,  fiind aprobat  în 
unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 13 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot   Proiect de hotarare privind aprobarea 
contractului  de furnizare produse nr 3/ 6.02.2025  incheiat cu S.C. Evopraktic S.R.L. , Barlad , judetul 
Vaslui pentru achizitionarea de Echipamente specifice  cabinetului de psihopedagogie  (inclusiv  montajul 
si punerea in functiune ) pentru investitia ,, Dotare cu mobilier , materiale didactice si echipamente 
digitale a Scolii Gimnaziale nr. 1  Valea Seaca , din comuna Valea Seaca, judetul Bacau ’’ 
fiind aprobat  în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 14 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui viceprimar Lepsa Ion  care  prezintă 
consiliului local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot Proiect de hotarare privind aprobarea 
contractului  de prestari servicii  nr 2/ 20.01.2025  incheiat cu S.C. Work&Training, Company S.R.L. -
Brasov privind prestari servicii de publicitate  in cadrul proiectului ,, Capacitati de producere energie din 
surse regenerabile de energie, pentru consum propriu in comuna Valea Seaca, judetul Bacau ” in cadrul 



 
 

 

Programul – cheie  1 : Surse regenerabile de energie  si stocare energie , prin Fondul pentru Modernizare 
( FM), fiind aprobat  în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 15 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de hotarare privind aprobarea 

unor masuri pentru implementarea Programului ,, Masa sanatoasa ” de acordare a unui suport alimentar, 

tipului de suport alimentar modalitatea de distribuire a acestuia si aprobarea procedurii operationale proprii, 

elevilor și preșcolarilor din comuna Valea Seaca, judetul Bacau fiind  aprobat  în unanimitate  . 

 
Se trece la punctul 16 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin  -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de hotarare privind  aprobarea 
achiziționării de servicii juridice pentru apărarea intereselor comunei/primăriei/consiliului local Valea 
Seacă la instanțele de judecată pentru anul 2025 fiind aprobat i unanimitate 
 
Se trece la punctul 17 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin  - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect  de hotarare privind aprobarea 

aprobarea  introducerii in domeniul public al comunei a unor bunuri  identificate pe teritoriul 

administrativ al Comunei Valea Seaca, Judeţul Bacău.fiind aprobat  în unanimitate  . 

 
Se trece la punctul 18 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin  - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot  Proiect de  hotărâre privind aprobarea 
asocierii cu Județul Bacău și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău pentru 
finanțarea activității de protecție de tip rezidențial a persoanelor cu handicap de pe raza comunei Valea 
Seaca  pentru anul 2025 fiind  aprobat  în unanimitate  . 
 
Se trece la punctul 19 al ordinii de zi 
D-nul Patriche Florin  - preşedinte de sedinţă da cuvantul d-lui primar Pravăṭ Ion  care  prezintă consiliului 
local proiectul de hotărâre . 
D-nul Patriche Florin -  preṣedinte de ṣedință invită consilierii la discuṭii . 
D-nul Patriche Florin – preşedinte de şedinţă  supune la vot  .Proiect de hotarare privind aprobarea 
acordarii unui ajutor  de urgenta lunar numitei Chiorcea Maria in anul 2025  fiind  aprobat  în unanimitate   
 
Se trece la diverse 
 
D-nul Patriche Florin -  preşedinte de şedinţă  întreabă consilierii dacă mai sunt probleme de discutat 
nemaifiind  multumeşte consilierilor pentru participare şi declară  închise lucrările şedinţei de consiliu 
local . 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare din care unul se va afişa la sediul 
primăriei 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
Patriche Florin 

SECRETAR GENERAL 
Capătă Valentin – Ioan 


